MATEMATICA

1. Enlaecuacion 332=27**2 el valor de x es:
A) 2
B) 2
C) 3
D) -3
E) 4

2. Uno de sus factores primos del polinomio:
x>+ 8x2+17x + 10

es:

A) x+5

B) x-5

C) x-1

D) 2x+1

E) X+10

3.  Sif(x+4)=x%-6x + 5, entonces, f(x) es:
A) x?-14x +45
B) x>+ 14x -45
C) x*—14x-45

D) x*-8x+10
E) 2x*-5x-1
4. Elvalordexdela expresi(')n:ﬁ =3 es:
X+6 4
A) -2/5
B) 3/4
C) 5/6
D) 7/8
E) -12
5. Dadas las ecuaciones:
x=3y-4
x=5y-16
El valor de (x*> —y?) es:
A) 120
B) 140
C) 150
D) 160
E) 180

6. Elresto de la division:
6x*—5x34+7x%2-18x+415
3x2+2x+5
A) 5x-10
B) -5x+10
C) -6x+10
D) -7x+10
E) -3x-8

€S

7. Elvalor de “x” en la ecuacion:
Vx+60=+x+2Vx+5 es:
A) 4
B) 5
C) 3
D) 2
E) 6

Humanidades

10.

11.

12.

13.

El valor de: E = 3/‘/25 +3,2(10) es:

A) 2
B) 4
C) 3
D) 6
E) 5

Al efectuar G = (7 +1i)(4 —1i) se obtiene:
A) 28+3i

B) 29 +3i
C) 29-3i
D) i
E) 2i

La suma de los factores primos de (x* - 10x>+ 9)
es:

A) 4x

B) 5x

C) 3x

D) x

E) 2x

El conjunto potencia de A = {2, 4,7} es:
1) 2eP(A)

2) {2,4} e P(A)

3) {2}, 12,4, 7}, D} cP(A)
4 {{2},{2,4}, {F}} < P(A)
Son ciertas:

A) 2y3

B) 1,2y4

C) 1,3y4

D) 3y4

E) 2

Dos secretarias copian 350 problemas en 7 dias.
(Cuantas secretarias seran necesarias para copiar
600 problemas en 4 dias?

A) 4

B)
0
D)
E)

O 0 L &N

Si el 20% de “x” es el 40% de “y”.
(Qué porcentaje de (2x +y) es (x - y)?
A) 18%

B) 20%

C) 24%

D) 22%

E) 25%



14.

De 76 familias encuestadas, 30 tiene T.V ., 56, radio,
10, no poseen radio ni T.V. ;Cuantas familias
poseen ambos artefactos?

A) 10
B) 15
C) 20
D) 12
E) 24

15. Dados los conjuntos:
P={XeN/1<x<7}

Q={XeZ/x*—x—6=0}
(Cuantos elementos tiene P x Q?

A) 12
B) 10
C) 16
D) 14
E) 15

LENGUAJE

En los items del 16 al 20, seleccione la alternativa de

las analogias propuestas.

16. BOLIVAR PERU :
A) Pizarro Espaiia
B) Almagro Madrid
C) Luque Misa
D) San Martin Chile
E) San Martin Paraguay
17. IRLANDA EUROPA ::
A) Chile América
B) Cuba Centro América
C) Panama Cuba
D) Alaska Uruguay
E) Bolivia Titicaca.
18. RELOJ TIEMPO ::
A) Lapiz punta
B) Termoémetro Temperatura
C) Regla metro
D) Kiloémetro peso
E) Ciclo nube
19. TINTA MIMEOGRAFO ::
A) Acuarela pincel
B) gasolina automovil
C) agua lavadora
D) hilo maquina
E) electricidad television
20. TENEDOR UTENSILIO ::
A) cucharon cuchara
B) quena instrumento
C) mueble sofa
D) vianda potaje
E) ntmero cifra
Humanidades

21.

22.

23.

24.

25.

Todo lenguaje es un sistema porque:

A) Tiene unidades verbales y no verbales

B) Sufre cambios y modificaciones a través del
tiempo

C) Es un conjunto de signos y de relaciones de
ellos mismos

D) Es multiforme y heterogéneo

E) Cada grupo humano lo practica diferente

En cada grupo dialectal, la lengua tiene las
siguientes caracteristicas:

1) escritura

2) pronunciacion

3) vocabulario

4) sintaxis

5) escritura y pronunciacion
Son correctas:

A) 1,3y5

B) 3,4y5

C) 1,3y4

D) 2,3y4

E) 4y5

Los parrafos argumentativos, iniciados con el
relativo que son pertinentes a:

A) el oficio

B) la solicitud

C) lacarta

D) el ensayo

E) el informe

Son sinénimos:

A) luz — tinieblas

B) precipicio — sima

C) sumo — zumo

D) hasta—asta

E) causa— consecuencia

En el texto: Yo la miraré todos los dias a ésa, de
reojo, desde mi asiento, pues no merece ni una
lagrima mia ni tampoco mi carifio. Solo dos tuve
en mi vida, y las dos rompieron este corazon mio
en mil pedazos, hay pronombres:

1) Personales

2) Indefinidos

3) Posesivos

4) Relativos

5) Demostrativos.

Son ciertas:

A) 1,2y3

B) 2,3y4

C) 1,4y5

D) 1,3y5

E) 2,3y5



26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

Las palabras que llevan diéresis son:
A) Guelfo, cigueiia

B) Cigueiia, llegue

C) Larguese, merengue

D) Guedeja, sigueme

E) Desaguamecer, guerreas

El anténimo de accesorio es:
A) Obligatorio

B) Antén

C) Esencial

D) Parecido

E) Antagonico

En: La verdad no era tal cual la dijeron; las
oraciones simples que la integran son:

A) Laverdad no era — tal cual la dijeron
B) La verdad no era tal — cual la dijeron
C) Laverdad la dijeron — no era tal cual
D) La verdad no la dijeron — era tal cual
E) Laverdad era tal — cual no la dijeron

El habla es sicologica porque:

A) demuestra el funcionamiento de ciertos
organos

B) es un conocimiento registrado en el cerebro

C) refleja la conducta lingiiistica del hablante

D) esun acto irrepetible y momentaneo

E) no cambia, siempre es igual

En (Cudndo se rendird examen de suficiencia?, la
palabra subrayada lleva tilde:

A) grave

B) diacritica

C) roburica

D) aguda

E) enfatica

Las silabas métricas no siempre guardan
concordancia con las silabas gramaticales, porque
estan determinadas por:

A) larima

B) las licencia poéticas

C) lamedida

D) latildacion

E) elsilabeo

En la construccioén sintactica: Mi infancia fue
dulce, serena, triste y sola, ;qué funcién cumplen
los adjetivos subrayados?

A) Predicativos

B) Nucleos nominales

C) Términos

D) Objetos directos

E) Circunstanciales de modo

Humanidades

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

En: Las palabras se pronuncian mediante etapas
sonoras llamadas silabas, predomina el criterio:
A) semantico

B) morfologico

C) fonoldgico

D) ortografico

E) sintactico

(En cudl de las siguientes alternativas hay sélo
sustantivos abstractos?

A) niveo-maestro-ciudad-caballo

B) alameda-jauria-bandada-multitud

C) valle-mar-cielo-arbol

D) piedad-creencia-idiosincrasia-hipotesis
E) casucha-amistad-filosofia-democracia

La expresion de cierre: agradezco su gentil
aceptacion, estilado en la redaccion administrativa,
refiere el principio de:

A) formalidad

B) racionalidad

C) simplicidad

D) eficacia

E) flexibilidad

El lenguaje icono es un sistema de:
A) luces

B) colores

C) movimientos corporales

D) imagenes

E) sonidos

Los signos de una lengua son:

A) minimas unidades de sonido

B) minimas unidades de pronunciacion
C) unidades que siempre se escriben
D) unidades de primera articulacion

E) unidades que s6lo se pronuncian

La locucion de estilo Por tanto: corresponde a:
A) lacarta

B) laesquela

C) el oficio

D) el informe

E) lasolicitud

Son sin6énimos:

A) Ejemplo - paradigma
B) Manana —tarde

C) Paradigma — modelo
D) Rubio — Blanco

E) Cama — colchon



40. En la oracion: Fueron varios delincuentes.
La palabra subrayada es un adjetivo:
A) posesivo
B) demostrativo
C) concreto
D) indefinido
E) numeral

LOGICA

41. El pensamiento limitado que corresponde a
cualquier hombre normal, se deriva de:
A) Lalogica general.
B) Lalogica formal.
C) Laldgica matematica.
D) Lalégica espontanea.
E) Lalogica cientifica.

42. De las siguientes proposiciones:

1) Lalogica formal, hoy en dia, es un
simbolismo y célculo 16gico.

2) Lalogica dialéctica opera con verdades
relativas y absolutas.

3) Laldgica matematica permite hacer de
mostracion de argumentos formales.

Son ciertas:

A) 1y2

B) 2y3

C) Solo3

D) 1y3

E) 1,2y3

43. Para llegar al conocimiento objetivo e integral de
la verdad, tenemos que dominar:
1) Las diferentes ciencias
2) Laldgica dialéctica
3) La filosofia
4) Lalogica formal
5) El proceso de pensar
Son ciertas:

A) 1,3y5
B) 2y4
C) 3y5
D) 2,3y4
E) 2y5

44. La proposicion: En cuanto la fisica sostiene que el
calor y la energia son equivalentes, es obvio que
tienen la misma unidad de medida.

Se formaliza como:

A) (p—>9q)

B) (pArq)—>r
O (peq-or
D) (p<=q) —r

E) (pvq)«r

Humanidades
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46.

47.

48.

El esquema molecular de la proposicion: El pais
esta subdesarrollado porque no hay trabajo;
ademas la delincuencia esta aumentando es:

A) [(AAB) A C]—>D
B) ~(A—B) A (C —>D)
C) ~(A>~B)VvA

D) ~B—>A)AC

E) (AAB)—>~C

Desde el punto de vista logico: Einstein fue

peruano:

A) Es una falacia porque Einstein no nacié en el
Pera

B) Es una falacia porque es una proposicion falsa

C) No es una falacia porque se sabe donde nacio
Einstein

D) No es una falacia porque no es una inferencia

E) Esuna falacia porque es una contradiccion

La contrapuesta parcial de la subalternante de la
conversa de todo no trabajador es ocioso es:

A) Ninguin no ocioso es trabajador

B) Ningun no trabajador es ocioso

C) Algunos ociosos son no trabajadores

D) Algunos no trabajadores son ociosos

E) Algunos trabajadores no son ociosos

La logica general estudia:

1) El concepto, el juicio y el raciocinio.

2) Solo la verdad del conocimiento.

3) El contenido y la estructura de las formas del
pensamiento.

4) El pensamiento y el conocimiento.

5) Lavalidez y verdad de las formas del pensar y
del conocer.

Son correctas:

A) 1,2y3

B) 2,3y4

C) 3,4y5

D) 1,3y5

E) 2,4y5



49.

50.

Dado:

L.G. = Lbgica general

L.F. = Ldgica formal

L.C. = Légica de contenido

El diagrama valido y verdadero es:

La proposicion: Solo si un gas es sometido a altas
temperaturas, genera trabajo mecdnico, sin
embargo, es suficiente que algunos fluidos
reaccionan para que generen energia, se formaliza
como:

A) (po>PA(r—s)
B) (p—>Aa(p—r1)
O (p>Par—(p—s9)
D) (p«<qa(r—s)
E) (p<ar—(r—s)

PSICOLOGIA

51.

52.

Las caracteristicas psicologicas en cada periodo de
nuestra vida es estudiado por la Psicologia:

A) Del adolescente

B) Diferencial

C) General

D) Genética

E) Social

Razonar es relacionar:
A) conceptos

B) ideas

C) juicios

D) objetos

Humanidades
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5S.

56.

57.

58.

59.

E) palabras

Fue el primero que escribid un libro de psicologia:
A) Schwerzerd

B) Melanton

C) Aristoteles

D) Glocenius

E) Platén

La frase mente sana en cuerpo sano tiene
relacion entre la psicologia y las ciencias:
A) Artisticas

B) Matematicas

C) Sociales

D) Naturales

E) Fisicas
Fue el creador de la psicologia genética:
A) Watson
B) Piaget
C) Freud
D) Pavlov
E) Wunt

Paulov ha denominado reflejo condicionado al
reflejo producido por un estimulo:

A) Sensorial

B) Afectivo

C) Interno

D) Artificial

E) Natural

Definen mejor la Psicologia:
1) Alma

2) Psique

3) Conducta
4) Vivencias
5) Vida mental
Son ciertas:

A) 1y3

B) 2y4

C) 3y5

D) 1y5

E) 2y5

Desarrolla su fantasia hacia su mundo inferior:
A) La adolescencia

B) Lajuventud

C) Laadultez

D) Segunda infancia

E) Tercera infancia

Sostuvo que los fendmenos psiquicos se presentan
como una totalidad:

A) Genética

B) Reflejologia

C) Psicoanalitica

D) Conductismo

E) Gestalt



60. Permite evocar el pasado mas lejano con lujo de
detalles:

A)
B)
0
D)
E)

Dismnesia
Hipermnesia
Paramnesia
Hipoamnesia
Amnesia

HISTORIA

61. La Carta a los Espafioles Americanos fue
divulgada por el procer:

62.

63.

64.

A)
B)
0
D)
E)

Francisco de Miranda

Juan Pablo Vizcardo y Guzman
Tupac Amaru II

Pablo de Olavide y Jauregui
Manuel Ubalde

Para habilitar tierras de cultivo, los incas
practicaron los siguientes sistemas:

1)
2)
3)
4)
5)

Oroyas
Wachaques
Camellones
Andenes
Tambos

Son ciertas:

A)
B)
0
D)
E)

1,2y3
1,2y4
2,3y4
2,3y5
2,4y5

Son caracteristicas que identifican a la ceramica
Mochica:

1)
2)
3)
4)
5)

incisa

Realista

Escultorica y pictorica
Representa a sus dioses
Bicroma

Son ciertas:

A)
B)
)
D)
E)

1,2y3
2,4y5
1,3y5
2,3y4
2,3y5

Fue Virrey del Pert, en cuya gestion se ejecuto la
expulsion de los Jesuitas del Peru:

A)
B)
0
D)
E)

Francisco Toledo
Agustin de Jauregui
Manuel Amat y Juniet
Fernando de Abascal
Melchor de Navarra

Humanidades
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67.
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Gracias a la Capitulacion de Toledo, se nombrd
como Piloto Mayor de los Mares del Sur a:

A) Pedro de Candia

B) Bartolomé Ruiz

C) Hernando de Soto

D) Gonzalo Pizarro

E) Edervasco Nufiez de Balboa

Es la ciudad preinca considerada la mas antigua
del Pert

A) Cawachi

B) Marcawamachuco

C) Cusco

D) Caral

E) Chan-chan

El resto arqueologico de Marcawamachuco
pertenece a la cultura:

A) Sechin

B) Tiawanaco

C) Wari

D) Sipan

E) Cuismanco

El complejo arqueoldgico “El Brujo” esta
conformado por las huacas de:

1) Blanca, Rajada y Prieta

2) Esmeralda, Partida y Chotuna

3) Prieta, Blanca y Partida

4) El brujo, Rayada, y Prieta

5) Chotuna, La Esmeralda y Blanca
Son ciertas

A) 1,3y5

B) Sélo 4

C) 2,3y4

D) Sélo 3

E) 1,2y3

En los ceramios mochicas se aprecian los

siguientes caracteres:

1) Dos picos unidos por asa — puente

2) Policromia

3) Forma escultérica

4) Empleo de 2 colores

5) Escenas de la vida diaria pintadas en su
superficie.

Son ciertas:

A) 1,3y4

B) 1,3y5

C) 2,3y4

D) 2,3y5

E) 3,4y5



70.

Son exponentes de la arquitectura incaica:
1) Sacsayhuaman
2) Kuntur Wasi
3) Ollantaytambo
4) Tambomachay
5) Pikillacta

Son ciertas:

A) 1,2y3

B) 1,2y4

C) 1,2y5

D) 1,3y4

E) 1,3y5

GEOGRAFIA

71.

72.

73.

74.

La mayor proporcion de elementos que contiene el
aire es el:

A) argdn

B) oxigeno

C) diodxido de carbono

D) nitrogeno

E) carbono

Los dos planetas del sistema solar, que tienen
mayor numero de satélites son:

A) Tierra— Venus

B) Urano — Marte

C) Pluton — Neptuno

D) Urano — Mercurio

E) Saturno — Jupiter

Los circulos imaginarios terrestres que dividen al
globo en dos mitades son:
1) Los tropicos

2) El Ecuador

3) Laeliptica

4) El eje terrestre

5) Los meridianos

Son ciertas:

A) 1,2y3

B) 2,3y5

C) 3,4y5

D) 2,4y5

E) 1,2y5

Launiondel ............. con el —----mmmmmmmm forma el
rio Amazonas:

A) Ene — Perené

B) Marafion — Ucayali
C) Rimac — Chillon

D) Huallaga — Apurimac
E) Putumayo - Ucayali

Humanidades

75.

76.

77.

78.
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80.

Es un pais sudamericano sin costas maritimas:

A) Chile

B) Argentina

C) Bolivia

D) Colombia

E) Ecuador

Corresponde  exactamente a una Cuenca

Hidrografica:

A') Todo el area de un valle cruzada por un rio

B) Todo el curso de agua de un rio

C) Laparte alta de un rio, donde cae el mayor
volumen de precipitaciones aluviales.

D) Espacio geografico donde ocurre el ciclo
hidrologico

E ) Espacio andino donde cae el agua de lluvia
que va a desembocar un rio.

El ingenio azucarero San Jacinto se encuentra en el
Departamento de:

A) Ancash

B) La Libertad

C) Junin

D) Lambayeque

E) Cajamarca

En Luna llena se puede dar el eclipse:
A) Total de Sol

B) Parcial de Luna

C) Parcial de Sol

D) Total de Luna

E) Parcial y total de Luna

Es el principio de la geografia por el que se
establece que no hay nada eterno sobre la tierra, y
que todos los fendmenos geograficos estan
sometidos a cambios permanentes:

A) Coordinacion

B) Descripcion

C) Causalidad

D) Actividad

E) Localizacion

La teoria evolutiva del universo como estado

constante sostiene que:

A) el universo es una realidad debido a la
multiplicacion de atomos de hidrogeno y de
helio

B) la materia es constante

C) siendo el espacio curvo entonces es finito

D) el universo no ha tenido principio ni tendra fin

E) el universo es perdurable por la presencia de
protones y neutrones



ECONOMIA

81.

82.

83.

84.

85.

86.

No es factor determinante de la demanda de
cualquier bien o servicio:

A) Precio de “X”

B) Nivel de renta

C) Gustos y preferencias

D) Tecnologia

E) Precios de sustitutos

Si en el mercado existe exceso de cebolla roja, el
precio:

A) Tiende a bajar

B) Se mantiene igual

C) Tiende a subir

D) Se sujeta al poder de mercado

E) Bajara si el bien es escaso

El precio de equilibrio de mercado se determina
por:

A) Utilidad y costo de produccion

B) Ley de oferta y demanda

C) Laescasez del bien o servicio

D) El consumidor del producto

E) Lo que determina el productor

El campo de estudio de la economia se divide en:

1) Globalizacion econémica
2) Microeconomia

3) Marketing de servicio
4) Megaeconomia

5) Macroeconomia

Son ciertos:

A) 2,3,y4

B) 1,4,y5

C) 2y5

D) 1,3,y4

E) 2,4,y5

A los productos perecibles y no perecibles, que
nuestro pais exporta e importa y que genera
divisas, se les denomina:

A) Superiores

B) Transables

C) Orgénicos

D) No transables

E) Internacionales

Si nuestro pais en un afio exporta por un valor de
$20,000 millones en bienes transables e importa
$5,000 millones, da por efecto una situacion de:
A) Déficit Comercial

B) Inclusion social y Economica

C) Apertura Econémica

D) Superavit Comercial

E) Bienestar Econémico

Humanidades
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El dinero guardado en “casa” pierde valor de
compra de bienes y servicios por efecto de:
A) Los impuestos

B) Larecesion

C) El tipo de cambio

D) La inflacién

E) El interés bancario

Es el indicador macroecondémico de la produccion
total de bienes y servicios del pais es:

A) El producto agregado nacional

B) La inversion extranjera

C) La globalizacion econdémica

D) El producto bruto interno

E) El producto macroeconémico nacional

Los estados financieros son:

1) El balance general

2) Elestado de pérdidas y ganancias
3) Elestado de patrimonio neto
4) El estado de flujo defectivo
5) Libro caja

Son ciertos:

A) 1,2,3,y5,

B) 1,3y4

C) 24y5

D) 1,2,3y4

E) 1,2,4y5

Es el grupo formal y coordinado de personas
orientadas a metas especificas:

A) La organizacion

B) La empresa

C) La entidad

D) El trabajo en equipo

E) La cultura

FILOSOFIiA

91.

92.

Afirmé que la filosofia es una actividad (praxis)
para transformar el mundo:

A) Wittgenstein

B) Aristoteles

C) Hegel

D) Marx

E) Miro Quesada

No es un método utilizado por Socrates:
A) Laironia

B) El empirismo

C) Lamayéutica

D) Lainduccion

E) La definicion



93.

94.

9s.

96.

La disciplina filosofica que se encarga de estudiar
la belleza es la:

A) Ontologia

B) Estética

C) Axiologia

D) Moral

E) Epistemologia

Seglin Aristoteles, el saber mas alto es:
A) Larazon

B) La mente

C) Laidea

D) Dios

E) La filosofia

Es el método filoséfico que se opone a todo
apriorismo;

A) Dialectico

B) Metafisico

C) Idealista

D) Materialista

E) Empirico

Considera que no importa el medio si no
unicamente el fin es el:

A) Existencialismo

B) Pragmatismo

C) Positivismo

D) Voluntarismo

E) Marxismo

Humanidades

97.

98.

99.

100.

Es el filosofo que sostuvo que debe haber una raza
de sefiores (super hombres) y una de esclavos:

A) Spencer

B) Engels

C) Hegel

D) Carlos Marx

E) Nietzsche

Es el filosofo que pertenecio a la corriente de la
Epistemologia:

A) Husserl

B) Heidegger

C) Albert Einstein

D) Wittgenstein

E) Sartre

Es el filésofo y cientifico que fundamento la
teoria heliocéntrica del mundo:

A) Renato Descartes.

B) Galileo Galilei.

C) Santo Tomas de Aquino.

D) Nicolas Copérnico.

E) John Locke.

es el filosofo que sostuvo que
el marxismo no es solo una teoria cientifica sino
mas bien un método de interpretacion historica de
la sociedad.
A) Haya de la Torre.
B) José Carlos Mariategui.
C) Manuel Gonzales Prada.
D) Francisco Mirada Quesada.
E) Walter Pefaloza.



